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une guenon - un coeur - la peur -une marguerite
une soeur - une fleur - un oeuf -un ordinateur
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la peur

une fleur
un ordinateur

un coeur
une soeur

un oeuf

une guenon
ne marguerit




Correction
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Observe

'écureuil compte 4 + 9. Picbille calcule 4 + 9.
Il essaie d’utiliser la « boite de Pichille », Picbille choisit de mettre les 9 jetons
Il met 4 jetons dans la boite. .. dans la boite et il fait : 9 et encore...

et il compte.

Calcul plus rapide

Calcul rapidement:
3+9= Y ER= . 2Ty 9+4=_



Combien d'oiseaux n'auront pas de vers ?
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Ecris le calcul

Ecris la phrase



Combien d'oiseaux n'auront pas de vers ?

Nombre total N?mbr'e d'oiseaux Nombre d'oiseaux
d'oiseaux qui auront un ver qui n'auront pas de

vers
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Combien d'éleves n'auront pas de livres ?
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Ecris le calcul

Ecris la phrase



Combien d'éleves n'auront pas de livres ?
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Nombre total Nombre d'éleves qui Nombre d'éleves qui
d'éleves auront un livre n'auront pas de
livres

9 - 3
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